
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 2شماره  تابستان آزمون
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 شود.                                                                                                               مملکت اصلاح می ،اگر دانشگاه اصلاح شود 

 

 امام خمینی )ره (                                       

 

 دوازدهمه ــــپای -89 کنکور  زیـــــــست شناسی
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با نکات تشریح تمام گزینه ها همراهآنالیز دقیق سوالات

ارائه کادر های آموزشیارائه دام های متداول تست

سوال 04 – های تابستانآزمونپروژه 

 قانونی داردهرگونه کپی و استفاده از منابع این آزمون شرعا حرام وپیگرد هشدار: 

Limootoorsh.com 
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کنی، امسالت رو با لیموترش برو جلو و مطمئن شما عزیزی که برای درس زیستت به درصد خوب فکر می

 دور از انتظار نیست. 98باش کسب بهترین نتیجه برای شما توی زیست کنکور 

 داریم براتون بگیم : 98های ویژه ای که برای کنکور اما تا یادمون نرفته راجب امسال و برنامه

خواید با زیست شناسی لیموترش به هدفت که پزشکی هست برسی بدون که امسال خدمات ما اگر می

 کاملا متفاوت با بقیه 

به طور کاملا رایگان با  98مرحله آزمون زیست شناسی ویژه کنکور  4لیموترش در تابستون امسال 

 کنه!!جوایز ارزنده برگزار می

 رو با ما بیای یا نه  98حالا خودت میدونی دوست گلم که حاضری تا ته راه کنکور 
هر زمینه که توانایی دارند( با  تموم دوستانی که پارسال در لیموترش بودن می تونن برای همکاری با گروه ما ) در

های ثابت  و یا شماره 77127597212های یا شماره تماس https://t.me/azmoon_limootoorshتلگرام 

 تماس بگیرند.  72196792969یا    72126964427
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 صفحه 1

limootoorsh.com               t.me/limootoorsh_free                 t.me/darskhob 

 .................گفت در جانورانی که تنفس نایدیسی دارند،  تواننمی 
 کند. ، دارای مایعی است که تبادلات گازی را میهاانشعابات انتهایی نایدیس( 1

 .های بدن از طریق انتشار استانتقال گازها بین نایدیس و یاخته( 2

 ندارد. برعهده انتقال گازهای تنفسی نقشی دردستگاه گردش مواد ( 3

 های منشعب نایدیسی با کیتین مفروش شده است.سراسر لوله( 4

 کدام عبارت در مورد اعمال دستگاه تنفس انسان به درستی بیان شده است؟ 
 گردد.ها مینها باعث کاهش فشار هوای درون آ( در عمل دم، انبساط شش1

  .تاثیر استهای گردن، بر حجم قفسه سینه بیچه( در دم عمیق، انقباض ماهی2

  .ای شکمی مسئول اصلی کاهش حجم قفسه سینه هستند( در باز دم عمیق، ماهیچه3

 .شودها در برابر کشیدگی میمقاومت آن در عمل بازدم، کشسانی شش ها باعث( 4

 است؟ ناصحیحهای موجود در لایه مخاطی روده باریک، کدام گزینه، در ارتباط با بیشترین سلول 

 د.نکنگ خونی درون پُرز میوارد مویر اند راکردهبخشی از موادی را که جذب ( 1

 د.نکنای میفضای بین یاخته( گلوکز و آمینواسیدها را از طریق انتقال فعال وارد 2

 باشند.میکروسکوپی میهای خوردگی( در بخشی از غشای خود دارای چین3

 روند.در اثر حساسیت به پروتئین گلوتن، تخریب شده و از بین می( 4

 ................. شود،می.................  ی کهسیاهرگ هردر انسان،  

 گردد.مستقیما وارد دهلیز راست قلب می – ( از کبد خارج2  های گوارشی است.فقط محتوی خون اندام –وارد کبد (  1

 دارد. 2COمقادیر کم گلوکز و مقادیر زیادی  –( از کبد خارج 4 ای است.های رودهحاوی کیلومیکرون تولیدی یاخته –( وارد کبد 3

 ی گوارش .................طی انعکاس ................. در لوله 

 شود.رفتن برچاکنای میمرکز عصبی در بصل النخاع، سبب بسته شدن نای و بالا –( بلع 1

 گیرد.با ورود مدفوع به راست روده، شل شدن بنداره داخلی به صورت ارادی صورت می –( دفع 2

 گردد.ی ابتدای مری، غذا از حلق وارد مری میبا افزایش انقباضات بنداره –( بلع 3

 پذیرد.در نهایت باز شدن بنداره خارجی و دفع مدفوع، به طور ارادی انجام می –( دفع 4

 بطنی، .............. انقباض.............. شنیدن صدایی در ابتدای  استراحت، حال در سالم انسان یک قلب کار دوره در 

 تحریکات بافت گرهی در سرتاسر بافت میوکارد دهلیزها منتشر شده است. –ثانیه قبل از  1/0( 1

 لیتر بر ثانیه است.میلی 120های خارج شده از قلب به فشار خون موجود در سرخرگ –ثانیه پس از  3/0( 2
 گردد.ی بین دو بطن منتقل میبطنی به دیواره-ی دهلیزیتحریکات توسط گره –( بلافاصله بعد از 3

 مانعی برای خروج خون از حفرات قلب وجود ندارد. –ثانیه قبل از  4/0( 4

 کند؟درستی تکمیل میچند مورد متن زیر را به  

 .باشد، ................قرمز دارای نقش می یگویچهدر دوران جنینی ساختاری که در تولید 

 پیر در بزرگسالی باشد.قرمز  یگویچهتولید تواند محل مرگ می ـالف 

 ها در بدن فرد باشد.از مراکز تولید لنفوسیتتواند نمی ـ ب

 ها باشد.محل استقرار لنفوسیتتواند در طول زندگی فرد می ـ ج

 سنتز کند. را های مغز استخوانیاختهمحرک تقسیم  یتواند مادهنمی ـ د
1 )1                            2 )2                   3 )3                           4 )4 

 ............... نداردی کار قلب، امکان با توجه به شکل مقابل، در زمانی که بخش ............... در دوره 
 دهند.های قلبی خون را از خود عبور دریچه  –دهد ، تحریکات را عبور می2( 1

 شوند.های سینی مانع از ورود خون دریچه – کند، تحریکات را تولید نمی1( 2
 حداکثر فشار خون در آئورت دیده شود. –دهد ، تحریکات را عبور نمی3( 3

 مانعی برای ورود خون به قلب وجود داشته باشد. –کند تحریکات را تولید می ،1( 4

 گردانند، قطعا .....................هایی که خون را به قلب بازمیدر رگ 

 راند.هایی به صورت یکطرفه خون را به سوی قلب می( دریچه2 شود.( بیشترین سرعت جریان خون دیده می1

 ( امکان تبادل مواد بین خون و مایع بین سلولی وجود دارد.4 اکسیژن است.( بیشترین ترکیب هموگلوبین با گاز 3
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 2 صفحه Limootoorsh.com/add   ←نام در ثبت  آغاز شد.دوازدهم ویژه  - 89کنکور های آنلاین زیست شناسی آزمونثبت نام در

 

 .................رو در نقطه روبه نمودار الکتروکاردیوگرام به توجه با 

1)  D برخلافBاست شده آزاد میترال دریچه آندوپلاسمی شبکه در موجود ، کلسیم. 

2) E  همانندBاست کاهش در حال آئورت در موجود خون ، فشار. 

3)  A برخلافDرسدمی خود میزان حداکثر به هابطن میوکارد ، فشار. 

4)  Cهمانند Eدارد وجود چپ بطن به خون ورود برای ، مانعی. 

 نماید؟       کدام موارد عبارت زیر را به درستی کامل می 

 «ی بعدی ....................  ی زمانی بین شنیدن صدای دوم قلب تا صدای اول چرخهدر یک انسان بالغ در کل فاصله» 

          عمومی قرار دارد.                                   استراحتقلب در  ـالف 

 ها وجود دارد.مانعی برای خروج خون از بطن  ـب 

 های قلبی بر اثر جهت جریان خون باز هستند.       ی دریچههمه ـج 

 کنند.قلب را در خود ذخیره می انقباضها بخشی از انرژی سرخرگ  ـد 
 ( ب و د4( الف و د                             3       ( ب و ج                       2( الف و ب                               1

 های بزرگ در بدن انسان .......................ها، سرخرگدر هنگام ..................... بطن 

 را در خود جای دهند. شوند تا خونگشاد می –( استراحت 1

 های بدن هدایت کنند.شوند تا خون را به بافتمنقبض می –( انقباض 2

 متر جیوه هستند.میلی 00ی فشار خون دارای کمینه –( انقباض 3

 راند.شود و خون را با فشار به جلو میدیواره کشسان جمع می –( استراحت 4

 خونی درست بیان شده است؟های چند مورد زیر در ارتباط با گرده 

 شوند.های مگاکاریوسیت در مغز استخوان تولید میای سلولیاختهقطعه شدن بخش میاناز قطعه 

 به دیواره رگ خونی، در تشکیل لخته نقش اصلی را برعهده دارند. در هر نوع آسیب 

 شوند.های فیبرین میخود، منجر به تشکیل رشتههای درون با ترشح فیبرینوژن از دانه 

 گردد.ها و ایجاد درپوش میترومبیناز ترشح شده، سبب تجمع و به هم چسپیدن گرده 

1 )1                               2 )3                              3 )3                             4 )4 

 نماید؟عبارت زیر را کامل می نادرستکدام گزینه زیر به طور  

 دارانی با گردش خون مضاعف، ................... ی مهرهدر همه

 ها برعهده هموگلوبینِ اریتروسیت است.( بخش اعظم انتقال اکسیژن به بافت1

 ی نازکی از بافت پوششی تشکیل شده است. ی گازهای تنفسی از لایه( سطح مبادله2

 کند، غنی از گاز اکسیژن است.( هر سرخرگی که خون را از قلب خارج می3

 اکسیدکربن است.( هر رگ خارج شده از سطح تنفسی دارای کمترین تراکم دی4

 ..................گردش مواد  .................. در کرم پلاناریال به طور معمو 

 گیرد.با کمک حرکات بدن صورت می - ( همانند عروس دریایی1

 گیرد.ی عمومی بدن صورت میبه کمک مایعات حفره - ای( برخلاف کرم لوله2

 کند.ی گوارشی به تمام نواحی بدن نفوذ میانشعابات کیسه - اسفنج همانند (3

 پذیرد.با همکاری و فعالیت سامانه گوارشی جانور انجام می - ( برخلاف هیدر آب شیرین4

 است..................  طی برش طولی کلیه، 
 ترین بخش، توسط کپسول در برگرفته شده ( خارجی2 های کلیه قابل مشاهده ترین بخش، ستوندرونیدر ( 1

 شکلترین بخش، حاوی تعدادی ساختار هرمیخارجی( 4 ساختاری شبیه به قیف  دارای ( بخش میانی،3

 ها، .................در پی حفظ تعادل آب در کلیه 

 شود.( با افزایش فشار خون، آنزیم رنین در خون فرد مشاهده می1

 یابد.، دفع سدیم از ادرار کاهش میهای خوناببرخی پروتئین( با فعال شدن 2

 کنند.های اسمزی در زیرمغزی پس از تحریک، ضد ادراری را ترشح میگیرنده( 3

 یابد.( پس از عرق کردن، دفع آب در گردیزه نسبت به قبل افزایش می4
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 صفحه 3

limootoorsh.com               t.me/limootoorsh_free                 t.me/darskhob 

 .................تواند می.................  گُردیزهفرآیند بازجذب در  
 گیرد.ای آن صورت میبه صورت انتخابی در بخش لوله –( برخلاف ترواش 1

 با صرف انرژی مواد دفعی را وارد فضای درونی آن کند. –( همانند ترشح 2

 گردد.در جهت مخالف با فرآیند ترشح انجام  –( همانند ترواش 3

 ای باشد.ی مویرگی اطراف لولهدر ارتباط با شبکه – ترشحبرخلاف ( 4

 .................متانفریدی ................. ساختار پروتونفریدی  

 ها است که از طریق منفذ دفعی به خارج از بدن راه دارد.ای از کانالشبکه –( همانند 1

 ر در جلوی مثانه در بخش نزدیک به انتهای خود است.اددارای قیف مژک –( برخلاف 2

 کنند.ای مایعات دفعی را به سمت مثانه هدایت میهای شعلهیاخته –( برخلاف 3

 در ارتباط مستقیم با مایعات بدن جانور قرار دارد. –( همانند 4

 .................ماهیان آب شیرین ................. به طور معمول، در ماهیان ساکن آب شور  
 شود.حجم زیادی از آب به صورت ادرار رقیق دفع می –( همانند 2 بدن توسط مایع مخاطی پوشیده شده است. –( همانند 1

 نوشند.مقدار زیادی آب را می –( برخلاف 4 فشار اسمزی مایعات بدن بیشتر از آب دریا است. –( برخلاف 3

 نماید؟کامل می نامناسبکدام گزینه، عبارت زیر را به طور  

 گیرد.صورت میدر نخستین خط دفاع غیراختصاصی .................. همانند .................. به طور معمول، 

 دیدهترشح هیستامین از یاخته آسیب -زا های بیماریباکتری ( نابود شدن1

 به دام افتادن میکروب – های سطح پوستجلوگیری از رشد میکروب( 2

 های غذابر میکروب تاثیر اسیدمعده –های سطح پوست ریزش یاخته (3

 انعکاس دفع –تر های عمیقمانع شدن از نفوذ میکروب به بخش( 4

 ..................قطعا .................. اختصاصی، هر در دومین خط دفاع غیر 
 باشد.ها میفاقد توانایی عبور از منافذ موجود در دیواره مویرگ –خوار ( یاخته بیگانه1

 ند.کها شناسایی میها را براساس ویژگی عمومی آنبیگانه –سفید  ( گویچه2

 به صورت محلول و غیرفعال درون خوناب فرد حضور دارد. –( پروتئین دفاعی 3

 های بنیادی میلوئیدی منشاء گرفته است.از یاخته –سفید  گویچه( 4

 هستند................... فاقد در این است که هر دو .................. های های نوتروفیل و یاختهبه طور معمول، وجه شباهت یاخته 
 ها توانایی ترشح ماده گشادکننده رگ –ای ( دارینه2  عبور از دیواره مویرگتوانایی  – خوار( درشت1

 خواری توانایی حرکت در بافت و بیگانه -( کشنده طبیعی 4  ژنی اختصاصی ی آنتیگیرنده – خاطره( 3

 تواند ..................نسان، که .................. میبدن ا.................. کننده در دفاع ی شرکتهر یاخته 

 رشد کرده و تکثیر شود. –کند ژن بیگانه را شناسایی میآنتی –( اختصاصی 1

 شود.ریزی شده یاخته آلوده موجب مرگ برنامه –کند ترشح می Іاینترفرون نوع  –( غیراختصاصی 2

 ژنی بر سطح غشای خود باشد.فاقد گیرنده آنتی –کند پروتئین دفاعی ترشح می –( اختصاصی 3

 با فاگوسیتوز میکروب را نابود کند. –شود در التهاب به محل آسیب فرا خوانده می –( غیراختصاصی 4

 ..................تزریق سرم به فرد، .................. در ایمنی حاصل از واکسن  

 گردند.ها سریع شناسایی و خنثی میژنآنتی –( همانند 1

 کند.خوارها را فراهم میی فعالیت درشتژن، زمینهاتصال پادتن به آنتی –( برخلاف 2

 سازند.ساز و خاطره می، تعدادی یاخته پادتنBهای لنفوسیت –( همانند 3

 .شودمیزبان ممانعت می یاختهاز اتصال و تاثیر میکروب به  –( برخلاف 4

 بیان شده است؟ نادرستو بیماری ایدز  HIVزیر درباره ویروس کدام مطلب  
  د.بمان باقی نهفته سال11 تا تواندمی بدن به ورود از پس ویروس ایدز( 1

 .است عمومی آگاهی افزایش و پیشگیری ،ایدز با مقابله راه بهترین( 2

   دهد.را مورد تهاجم قرار می Tهای انواعی از لنفوسیت HIV( ویروس 3

 شود.به تدریج از قدرت دفاعی بدن کاسته می HIV( با تکثیر ویروس 4

 

 

lim
oo

to
or

sh
.co

m

file:///G:/word%20&%20pdf%20me/فايل%20هاي%20درسي/زیست%20شناسی/آزمون%20هاي%20زيست/آزمون%20های%20لیموترش%2096-97/آزمون%20زیست%20شناسی/آزمون%20کنکور%2097/آزمون%20های%20تابستان/آزمون%204%20مرداد/limootoorsh.com


                                 گروه آموزشی لیموترش                        79 هریورش 2  های تابستان                     آزمون دوم مرحله – دوازدهمپایه  زیست شناسی

 

 4 صفحه Limootoorsh.com/add   ←نام در ثبت  آغاز شد.دوازدهم ویژه  - 89کنکور های آنلاین زیست شناسی آزمونثبت نام در

 

 کند؟تکمیل می نادرستزیر عبارت را به طور  کدام گزینه 

 «  ..................گیرد، صورت می .................. هرگاه ،های بنیادی مغز استخوانیاختهدر تقسیم » 
 گیرد.دوک تقسیم شکل می - ها از همجفت سانتریول ( دور شدن1

 شوند.های دوک کوتاه میرشته – ( فشرده شدن کروماتیدهای خواهری2

 شوند.           کروماتیدی قابل رویت میها به صورت دوکروموزوم - ( از بین رفتن پوشش هسته3

 آیند.کروماتینی در میهای ها به شکل رشتهکروموزوم - ( تشکیل پوشش هسته4

 به درستی بیان شده باشد؟ تواندنمیکدام گزینه زیر  

 نقطه وارسی وجود دارد................... تا .................. از ای ی یاختهچرخهبه طور معمول، در تنظیم » 

 از بین رفتن پوشش هسته – هابه سمت قطب هاحرکت سانتریول( آغاز 2 مضاعف شدن ماده ژنتیک         – مرحله وقفه اول( آغاز 1

 باریک و دراز شدن کروماتیدها – وقفه دوممرحله ( پایان 4  هاتک کروماتیدی شدن کروموزوم – همانندسازی دِنا( پایان مرحله 3

 ای که رشته دوک به سانترومرها متصل است، مرحله طید، ندهانسان انجام میهای دیواره لوله گوارش یاختههایی که در تقسیم 

 ای باشد که ................مرحله تواندنمی

 برابر باشند. یاختهکروماتیدهای  ها و( تعداد کروموزوم2            .حداکثر فشردگی را داشته باشند یاخته ( کروماتیدهای این1

 ها تک کروماتیدی و تک سانترومری باشند.( کروموزوم4           از هم جدا شوند.               یاخته های همتای این( کروموزم3

 ..................تواند می .................. آید و ظیم نشده به وجود میای که در اثر تقسیمات تندر یک انسان بالغ، هر توده 
 های لنفی مجاور خود دسترسی پیدا کند.به بافت –زند های مجاور خود آسیب نمی( معمولا به بافت1

 های دوردست مسقر شود و رشد کند.در بافت –کند ( در انجام عملکرد طبیعی اندام اختلال ایجاد می2

 های نواحی دیگر بدن آسیب بزند.طی شرایطی به بافت –ماند ( رشد کندی دارد و در جای خود می3

 ها ایجاد شود.در صورت اختلال در عملکرد گروهی از ژن –کند های مجاور خود حمله می( به بافت4

 کند؟تکمیل می درستناچند مورد عبارت زیر را به طور  

 «گیرد. تنظیم چرخه صورت می ..................به منظور ، ایی یاختهچرخهدر طی یک » 

 پایان مرحله وقفه اولهای دوک و عوامل مورد نیاز میتوز، در فراهم شدن رشته 

 در پرومتافازدمتصل هستن های دوکها به صورت دقیق به رشتهاطمینان از اینکه کروموزوم ، 

  ،از شروع مرحله  پسمطمئن شدن از سلامت دِنای همانندسازی شدهS 

 در پایان مرحله وقفه دومدیدگی دِنا، ی در صورت آسیباراه اندازی فرآیندهای مرگ یاخته 

1 )1                                         2 )2                                     3 )3                                    4 )4 

 ..................   تواندمی..................   دارای یاخته هر بالغ، مرد یک ساز اسپرم های لوله در زایی اسپرم فرآیند طی 
 .باشد سانتریول جفت دو دارای - کروموزومی مجموعه دو( 1

 .دهد تشکیل کروماتیدی چهار ساختار - مضاعف کروموزوم( 2

 .دهد دست از را خود سیتوپلاسم از زیادی مقدار - کروماتیدی تک کروموزوم( 3

 .کند پیدا شکل تغییر و یابد می تمایز - کروموزومی مجموعه یک( 4

 ..................  تواند کند، میطی می..................  در طی مسیری که اسپرم در  
 ساختارهای حرکتی لازم جهت حرکت در دستگاه تناسلی جنس ماده را کسب کند. –دیدیم ( اپی1

 مواد مورد نیاز جهت تامین انرژی حرکت به سوی گامت ماده را بدست آورد. –بر ( مجرای اسپرم2

 ی موجود در سر راه خود را کسب کند.شرایط لازم جهت عبور از محیط قلیای –( میزراه 3

 ریز را دریافت کند.برخی غدد برون ایکننده روان و قلیایی ترشحات –بر ( مجرای اسپرم4

 ..................  دوره جنسی ..................    های ..................  در دو هفتهبه دنبال کمبود هورمون 

 گیرد.گذاری صورت میتخمک –ابتدایی  –( زیرمغزی 2  رود.جسم زرد تحلیل می –انتهایی  –( زیرمغزی 1

 شود.اولین تقسیم میوزی تکمیل می  –انتهایی  –( تخمدانی 4  گردد.ی داخلی رحم مهار میرشد دیواره –ابتدایی  –( تخمدانی 3

 یافته و مقدار پروژسترون..................  مقدار تولید هورمون.................. ی جنسی یک زن سالم همزمان با به طور معمول، در چرخه 

 یابد.می.................. 

 افزایش – آزاد کننده افزایش –ها ( آغاز رشد فولیکول2 افزایش – کاهش LH –( شروع رشد جسم زرد 1

 کاهش – استروژن کاهش –( آزاد شدن اووسیت ثانویه از تخمدان 4 کاهش –افزایش  FSH –ی رحم ( شروع ضخیم شدن دیواره3
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 صفحه 5

limootoorsh.com               t.me/limootoorsh_free                 t.me/darskhob 

 نمایند؟تکمیل می نامناسبچند مورد از موارد زیر متن را به طور  

 « ..................تروژن گردد، برخلاف اسمی.................. هورمونی که سبب » 

  شود. از بخش پیشین هیپوفیز ترشح می –آمادگی بدن برای بارداری احتمالی 

  شود.ای ساخته میهای عصبی ویژهتوسط یاخته –تبدیل فولیکول به جسم زرد 

  یابد. طی هفته دوم چرخه غلظتش در خون افزایش می –تکمیل اولین تقسیم میوزی 

  شودمی با تحریک فولیکول، سبب بزرگ و بالغ شدن آن –ها بیضهترشح تستوسترون از . 

1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 

 ی رحمی، ..................سالم که در او لقاح صورت نگرفته است. در پایان چرخهی ساله 29به طور معمول در یک خانم  
 یابد.ی داخلی رحم شدیداً افزایش میهای خونی و ضخامت دیواره( میزان رگ1

 دهد.( جسم زرد بیش از دو هفته به تولید پروژسترون ادامه می2

 کند.اُفت میهای ترشح شده از تخمدان به شدت ( مقدار هورمون3

 دهد.گذاری رخ میهای هیپوفیزی بر فولیکول، تخمک( با اثر هورمون4

 ...................... یابد،می تماس ثانویه اووسیت باغشای اسپرم غشای اینکه از پس معمول طور به 

 .شوندمی ترشح و تشکیل لقاحی دارج سازنده مواد حاوی هایریزکیسه( 1

 .شوندمی رها آن هایکروموزوم و شده ناپدید اسپرم هسته پوشش( 2

 .گیردمی فرا را ثانویه اووسیت و اسپرم هایکروموزوم اطراف هسته، پوشش( 3

 .کندمی هضم را لقاحی جدار خود هایآنزیم با آکروزوم کیسه( 4

 ...................... که است این در بلاستوسیست درونی و بیرونی لایه هاییاخته مشترک وجه 

 .شوندمی تشکیل جایگزینی از قبل و رحم درون( 2   .دارند دخالت جفت ساختار تشکیل در( 1

 .کنندمی ایجاد حفره رحم جداره در کنندههضم هایآنزیم ترشح با( 4  .هستند جنین دهنده تشکیل مختلف هایبافت منشاء( 3

 مورد زیر در ارتباط با زایمان و اتفاقات آن در یک خانوم باردار صحیح است؟چند  

 .شودمی پاره آمینون کیسه رحم از نوزاد سر شدن خارج با همزمان الف ـ

 .گرددمی آغاز زایمان دردهای رحم، هایماهیچه انقباض شروع از قبلب ـ 

 .یابدمی افزایش پیشین هیپوفیز از توسین اکسی هورمون ترشح انقباضات، افزایش با ج ـ

 .آوردمی فشار آن به بیشتر جنین سر و شودمی باز بیشتر انقباض، هر در رحم دهانه د ـ

1) 1  2 )2 3 )3 4 )4 
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